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Російська промисловість
прискорює падіння
ТЕКСТ: ЛИСА АННА,  5 квітня 2026, 17:17

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Фото: СЗРУ
Цивільні галузі РФ стагнують

Сукупний внесок більшості галузей у динаміці
залишається від'ємним: мінус 0,8%, включно з
нафтопереробкою та металургією.
Прокремлівський центр макроекономічного аналізу та короткострокового
прогнозування (ЦМАКП) фіксує стагнацію російської промисловості на
початку 2026 року, попри традиційно оптимістичну офіційну статистику.
Про це інформує СЗРУ у неділю, 5 квітня.

За даними Росстату, у грудні-лютому промислове виробництво сукупно
зросло на 1,7%. Оцінки ЦМАКП малюють протилежну картину: після
короткочасного підйому в грудні виробництво у січні скоротилося на 0,6%,
у лютому частково відновилося. Загалом за три місяці зафіксовано мінус
0,3%.

"Цивільні галузі російської промисловості на початку 2026 року прискорили
падіння", – констатує наближений до кремля аналітичний центр.

Галузева картина ще похмуріша. У лютому виробництво будівельних
матеріалів просіло на 1,4%, чорна металургія – на 1,1%, машинобудування
– на 2,2%. Сукупний внесок більшості галузей у динаміці залишається
від'ємним: мінус 0,8%, включно з нафтопереробкою та металургією.

Березневий індекс PMI від S&P Global опустився до 48,3 проти 49,5 у
лютому – найнижчий показник за три місяці (позначка ​50 відокремлює
зростання від скорочення). Виробництво скорочується 13-й місяць поспіль,
експортний попит падає вже п'ятий місяць. Закупівельна активність
обвалилася найшвидшими темпами за чотири роки: компанії скорочують
придбання сировини через зниження замовлень і зростання цін на паливо.
Зайнятість у секторі знижується четвертий місяць поспіль.

Російська металургія, яка впродовж тривалого часу вважалася флагманом
економіки країни й стабільним джерелом валютних надходжень, у 2025-
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2026 роках поринула в системну кризу. Рентабельність по всій галузі
знизилася до 9,6%, що нижче вартості обслуговування кредитів. АТ
Уральская сталь – містоутворююче підприємство новотроіцка, лідер ринку
мостової сталі та найважливіший виконавець держоборонзамовлення – за
рік від прибутку в 11 млрд рублів дійшло до чистого збитку в понад 22
млрд. Податкова служба змушена в ручному режимі відтермінувати
стягнення боргів за судовими позивами до кінця квітня, аби уникнути
зупинки підприємства й звільнення 9 тис. працівників. Водночас
металургійний гігант Сєвєрсталь зафіксував зменшення прибутку в п’ять
разів та скорочення EBITDA на 42%.

Малий і середній бізнеси опинилися під подвійним ударом – падіння попиту
і зростання податкового навантаження. Майже половина бізенсів 2025 року
зафіксувала обвал прибутку. Кількість суб'єктів лише в торгівлі
скоротилася на 11,5 тис. У 2026-му, за оцінками, можуть зникнути ще 250-
300 тис. підприємств.

Водночас за рік заборгованість по зарплаті на рф збільшилася в 1,7 раза і
становить приблизно 2 млрд рублів. За оцінками експертів, 99% затримок
із виплатами відбувається за відсутності у підприємств коштів. За
інформацією на кінець 2025 року, вже сотні тисяч працівників перебувають
у вимушеному простої.

Єдиною опорою виробництва залишається державне фінансування, але й
воно не забезпечує стійкого зростання. За результатами 2025 року
державний борг Росії збільшився на 21%, або на 6,1 трлн руб., сягнувши
35,1 трлн руб. Ослаблення інвестиційної активності та внутрішнього попиту
прискорює перехід від стагнації до повноцінного спаду.

Нагадаємо, днями спад економіки РФ визнав і місцевий диктатор
Володимир Путін. За його словами, у січні поточного року валовий
внутрішній продукт Росії виявився на 2,1% нижчим, ніж рік тому. 

Раніше повідомлялося, що економіка Росії може увійти в рецесію вже до
кінця нинішнього року. Принаймні про це мовиться у доповіді близького до
Кремля Центру макроекономічного аналізу та короткострокового
прогнозування (ЦМАКП).

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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Власник веб-сторінки в розділі Я-Корреспондент є автор публікації.

Будь-яке копіювання, передрук та відтворення фотографічних творів та/або аудіовізуальних творів правовласника Getty Images - суворо забороняється.

Матеріали сайту korrespondent.net призначені для осіб старше 21 року (21+). Участь в азартних іграх може викликати ігрову залежність. Дотримуйтесь правил
(принципів) відповідальної гри. При виявленні перших ознак залежності негайно зверніться до спеціаліста. Пам'ятайте, що участь в азартних іграх не може
бути джерелом доходів або альтернативою роботі. Інформаційний ресурс korrespondent.net не проводить ігри на реальні та/або віртуальні гроші, також сайт
не приймає ні в якій формі оплату ставок та інших платежів, які пов’язані/можуть бути пов’язані з азартними іграми, букмекерами чи тоталізаторами. Будь-які
матеріали на інформаційному ресурсі korrespondent.net публікуються виключно в інформаційних цілях.

Для зручності користування сайтом використовуються Cookies. Детальніше тут
This website uses cookies to ensure you get the best experience on our website. Learn more
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